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NA SLOVÍČKO... 

 
 

Po tuhých mrazoch sa všetci pomaličky začíname tešiť z prvých jarných lúčov. Kým 

k nám jar dorazí v plnej sile, prenesieme sa v čase do chladného ročného obdobia. 

Zima v našej škole bola i tento rok viac ako pestrá. Presvedčíte sa o tom počas 

listovania v tomto zimnom čísle.  

Znovu v ňom nájdete tradičné rubriky plné aktivít a pestrých fotografií, ale aj články 

s výnimočnými zážitkami žiakov a ich učiteliek. Za všetky spomenieme lyžiarsky 

výcvik, ktorý sa na našej škole uskutočnil po prvýkrát. Žiaci a učitelia sa taktiež 

zapojili do nového, charitatívneho projektu s názvom More cakes – more help (Viac 

koláčikov – viac pomoci). 

 

 

Príjemné listovanie prajú                         

                   Dominika a Janka 

 

J.K. 
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Sv. mikulÁŠ 
 

Svätý Mikuláš, syn bohatých a zbožných rodičov, sa narodil v roku 270 v meste Patara 

(provincia Lýkia), neďaleko mesta Myra, kde neskôr pôsobil. Po tom, ako bol vysvätený za 

kňaza, zasiahla krajinu morová epidémia, pri ktorej zahynuli v roku 300 jeho obaja 

rodičia. Veľký majetok, ktorý zdedil, sa nerozhodol sebecky využiť vo svoj prospech, ale 

začal ho rozdávať chudobným. Nerozdával ho však verejne, ale tajne, takže nikto nevedel, 

kto tento šľachetný dobrodinec je.  

Najznámejšie je jeho obdarovanie nešťastného schudobneného boháča, ktorý nedokázal 

uživiť svoju rodinu, a tak mali jeho dcéry pomáhať živiť rodinu vykonávaním najstaršieho 

remesla. Keď sa o tom dopočul Mikuláš, rozhodol sa za každú cenu panenstvo troch dcér 

zachrániť. Trikrát za sebou hodil do spálne zarmúteného otca mešec peňazí a ten mohol 

postupne svoje dcéry dobre povydávať. Pri treťom raze bola však jeho identita odhalená. 

Mikuláš zaprisahával otca troch dcér: „Ja som vykonal len povinnosť kresťanskú. Ďakujte 

Pánu Bohu a nie mne za dary, a nehovorte nikomu, čo sa stalo.“ Napriek tomu sa táto 

udalosť rozchýrila a celý kraj velebil odhaleného ľudomila. Ten však skrz svoju skromnosť 

nemohol zniesť svetskú slávu a rozhodol sa odísť do Svätej Zeme. 

Po mnohých ďalších významných skutkoch ukončil svoju životnú púť práve dňa 6. 

decembra roku 345 (niektorí autori uvádzajú rok 352 či dokonca 330) a v tento deň je 

odvtedy jeho pamiatka pripomínaná. 

D. Bjalončíková 

 

 

Pre väčšinu ľudí je tento deň akousi 

prípravou na Vianoce, avšak nie po 

duchovnej stránke, ale skôr po tej 

materiálnej. Obchody sa predháňajú, 

ktorý na svojich pultoch vystaví viac 

gýčových čokoládových „Mikulášov“ 

alebo čertov. Deti sa nevedia dočkať, ako 

si  nájdu kôpku sladkostí. Samotný sv. 

Mikuláš býva  zobrazovaný  ako akýsi 

mladší brat Santa Clausa, ktorý rozdáva 

menšie darčeky, aby o 18 dní prišiel 

samotný Santa s veľkými darčekmi, ktoré 

si všetci nájdu pod stromčekom. 

 

http://www.google.sk/search?rlz=1C1LENP_enSK456SK456&q=Mikul%C3%A1%C5%A1&um=1&ie=UTF-8&hl=sk&tbm=isch&source=og&sa=N&tab=wi&ei=L9-_UJrJNeTa4QTWkIHgBA&biw=1366&bih=667&sei=Md-_UOH9Len_4QTThoCQAQ
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SNEHOVÁ VLOČKA 
 
 

„Snehové vločky sú ako maličké zázraky nekonečnej  krásy, na svete s najväčšou 
pravdepodobnosťou nenájdete dve úplne  rovnaké.“ 

“ 

 Wilson Alwyn „Vločka“ Bentley 
 

 

Masaru Emoto je japonský autor známy svojim 

kontroverzným tvrdením, podľa ktorého keď 

sú ľudské myšlienky nasmerované na vodu 

pred tým, ako je zmrazená, fotografie 

výsledných ľadových kryštálov budú, buď 

krásne alebo odporné v závislosti od toho, či 

myšlienky boli pozitívne alebo negatívne. 

Masaru Emoto tvrdí, že toto môže byť 

dosiahnuté modlitbou, hudbou alebo 

priložením napísaných slov na nádobu s vodou. 

 

Po mnohých  pokusoch svoju prvú 

vločku nasnímal 15. januára 1885. 

Tento snímok je považovaný za prvú 

fotografiu snehovej vločky vôbec. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/1885
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ZimA v NAŠEJ  ŠkOlE 
 

Výstava „Vianoce pod Tatrami“ 

Ako každý rok vo vianočnom čase Mestské kultúrne stredisko v Kežmarku pod záštitou primátora 

mesta organizuje výtvarnú výstavu prác žiakov základných a stredných škôl pod názvom „Vianoce 

pod Tatrami.“  

Výstava je realizovaná v galérii Barónka Kežmarok. Tejto výstavy sa zúčastnila aj naša škola, ktorá 

sa môže pochváliť peknými a zaujímavými prácami. Poďakovanie patrí všetkým učiteľom, ktorí 

prispeli prácami svojich žiakov. Táto výstava trvala od 6. 12. 2017 do 8. 1. 2018. 

K. Pitoňáková a M. Dziaková 

.  
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Mikuláš 
 

V stredu 6. 12. 2017 zavítala mikulášska 

nálada aj na našu školu . Už od rána bolo 

na učiteľoch i na žiakoch badať, že to nie 

je len ďalší deň v škole. Panovala tu 

sviatočná nálada, akoby sa duch sv. 

Mikuláša vznášal nad učiteľskými 

katedrami i žiackymi lavicami. Žiaci ešte 

pred prvým zvonením zaplnili tabule 

klasickými i originálnymi mikulášskymi 

kresbami a samotnou výzdobou tried. 

Vyvrcholením tejto sviatočnej nálady bol 

mikulášsky program,  kde k žiakom I. i II. 

stupňa zavítal aj samotný sv. Mikuláš s 

pomocníkmi.  

 

Nálada bola výborná a žiaci prekypovali 

šťastím a nedočkavosťou, aby mohli sv. 

Mikulášovi predviesť, čo všetko dokážu. 

Nechýbali piesne či rýmovačky, 

sprevádzané hudbou a dobrou náladou. 

Sv. Mikuláš im za to nadelil hŕbu 

sladkostí a nadmieru spokojné, tak boli 

obe strany. Deň sv. Mikuláša vniesol 

medzi školské lavice prvý silnejší vánok 

sviatočnej adventnej nálady, ktorá  

panuje už od začiatku adventu a 

vyvrcholí vianočnými sviatkami.  
 

 

K. Pitoňáková 
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Zároveň sa žiaci 7.A, 7.B, 8.A, 9.A počas hodín SJL rozprávali o stridžích dňoch, 

vypracovali pracovné listy a prezreli si prezentáciu o rôznych zvykoch a tradíciách, ktoré 

ľudia zachovávali, aby odohnali zlé sily a strigy. Veríme, že si týmito aktivitami a 

pripomínaním zvykov žiaci osvoja najznámejšie ľudové tradície. 

 

   J. Dulebová 

Stridžie dni 
 

Aj tento rok nám na I. a II. stupni pripomenuli žiačky 7.B 

najznámejšiu decembrovú tradíciu, spojenú so Sviatkom sv. 

Lucie - vymetanie rohov. Dievčatá oblečené v bielych 

plachtách, s pomúčenou tvárou a pravým husím perom, 

chodili z triedy do triedy a vymetali všetky zlé sily tak, ako to 

kedysi robievali Lucky na dedinách. 

V rámci plnenia Plánu rozvoja čitateľskej gramotnosti pre I. 

a II. stupeň nám vyučovanie spríjemnili rozhlasové relácie 

zamerané na tému jednotlivých sviatočných dní (Katarína, 

Ondrej, Barbora, sv. Mikuláš, Lucia, advent). 
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Pečenie vianočných oblátok 
 

Počas adventného obdobia žiaci ôsmeho 

a deviateho ročníka piekli pod vedením 

pani učiteľky Pitoňákovej vianočné 

oblátky. Žiakom sa aktivita veľmi páčila 

a podarilo sa im napiecť oblátky, ktoré 

nielen dobre vyzerali, ale aj výborne 

chutili. 

 

K. Pitoňáková a J. Kubíková  
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Vianočná výzdoba 

 
Počas vianočného obdobia naši žiaci usilovne pracovali a počas hodín výtvarnej výchovy, 

techniky, ale aj počas krúžkov a prestávok vytvárali vianočnú výzdobu. Ich výtvory potom 

skrášľovali našu školu a premenili ju na miesto s vianočnou atmosférou. Prinášame aj pár 

fotiek, ako to u nás na škole počas tohto obdobia vyzeralo. 

 

J. Kubíková a K. Pitoňáková    
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Prikrmovanie vtáčikov 

 
Aj keď mesiac január začal pomerne netradičným počasím, predsa nám počas niekoľkých 

dní  nadelil chýbajúcu snehovú prikrývku. Čo sa nám a deťom javí ako prekrásne, je pre 

niektorých živočíchov prekážkou a spôsobuje im to komplikácie pri hľadaní potravy. 

 

So žiakmi sme si rôznymi aktivitami 

pripomenuli, prečo je dôležité postarať sa o 

zvieratká v zime.  

Mladším žiakom pomohli pracovné listy 

zamerané na pomoc a ochranu živočíchov v 

zimnom období.  

Starší druháci si na základe prezentácie 

zopakovali, ako sa postarať v zime o vtáčiky. 

Čím ich kŕmiť a naopak, čo im škodí.  

Motivovaní zhotovili jednoduché kŕmidlo, ktoré 

umiestnili na bezpečné miesto v prírode. 

Veríme, že ho vtáčiky objavia, pomôže im 

zahnať hlad a snáď aj prežiť toto chladné zimné 

obdobie.  

 

M. Purdešová 
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 ŠkOlSký Život 
 

Vianočná burza 

 
Dňa 22. 12. 2017 sa v priestoroch školy 2. stupňa konala Vianočná burza. Ide o každoročne 

organizované podujatie, do ktorého sa zapájajú učitelia, ale najmä žiaci našej školy. Cieľom 

burzy bolo priblížiť si čaro Vianoc, ukázať obchodného ducha a vyzbierať určité množstvo 

finančných prostriedkov, ktoré poslúžia na DOBRÚ VEC.  

Žiaci deviateho ročníka mali zároveň možnosť preveriť si svoje „obchodné“ zručnosti pri 

priamom kontakte s tovarom a peniazmi a pri predaji vlastnoručne vyhotovených 

vianočných oblátok. 

Vďaka patrí všetkým učiteľom, ktorí sa zúčastnili pri príprave tejto akcie! 

F. Horobová 
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Slovensko bez drog, občianske 

združenie už každoročne na našej 

škole uskutočňuje besedy na tému 

„Drogy“.  Dňa 23. 2. 2018 sa žiaci 2. 

stupňa zúčastnili besedy na tému  

„Prečo nebrať drogy.“ Drogy sa 

dnes stali problémom číslo jeden. 

Drogy poškodzujú zdravie, 

spôsobujú infekčné choroby, 

oslabujú imunitný systém a 

zabíjajú mnoho ľudí. Vznikajú 

kvôli nim fyzické aj psychické 

choroby a závislosti. Našou úlohou 

je posilniť osobnosť detí, aby 

vedeli odmietnuť drogu a aby sa 

naučili argumentovať, prečo 

nebrať drogu. 

K. Pitoňáková 

 

Beseda „Prečo nebrať drogy“ 
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Bojujeme s obezitou – Sánkarské dni 
 

Zima so sebou prináša rôzne možnosti športovania a zábavy. Hry na snehu a so snehom, 

sánkovanie, šmýkanie a guľovanie pomáhajú žiakom rozvíjať svoje pohybové zručnosti a 

upevňovať svoje zdravie. Žiaci I. stupňa - 2.B, 4.A, 4.B, 4.C špec. a 5.C špec. v mesiaci január 

vytiahli sánky a vybrali sa sánkovať na kopec pri škole. Takisto sa v rámci krúžku bola 

sánkovať aj trieda 5.B.  

Deti prežívali obrovskú radosť, 

zábavu z pohybu a pobytu na 

čerstvom vzduchu. Držali sa 

hesla: "Nie je dôležité vyhrať, 

ale zúčastniť sa." Víťazmi sa 

stali všetci zúčastnení žiaci, 

ktorí pohybom podporili svoje 

zdravie. Ďakujem triednym 

učiteľom a ich žiakom, ktorí túto 

aktivitu podporili. 

 

J. Sosková 
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Fašiangová výzdoba na 2. stupni 
 

V mesiacoch január a február naša škola ožila veselými farbami a fašiangovou výzdobou. 

Žiaci 2. stupňa vytvorili nielen klaunov, ale aj rôzne strigy a iné fašiangové masky. Pod 

článkom nájdete niekoľko ich výtvorov, ktoré zdobili počas tohto obdobia naše triedy 

a chodby. 
 

J. Kubíková a K. Pitoňáková 
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Fašiangový karneval 

 
Už tradične sme fašiangové obdobie na našej škole ukončili karnevalom. Piatok, 9. 2. 2018, 

zvládli prípravy na karneval všetky pani učiteľky prvého stupňa a špeciálnych tried na 

jednotku, a zábava mohla začať. 

 

Triedne učiteľky žiakov motivovali 

rozprávaním o fašiangoch a tradíciách v 

tomto období, čítaním článkov... Všetky deti 

v maskách sa najviac tešili na sprievodné 

súťaže, ako bol tanec s balónom či stoličkový 

tanec, a najviac na diskotéku na záver. V 

maskovaní nezaháľali ani niektoré pani 

učiteľky.  
 

Oceneným maskám gratulujeme! 

D. Jagáčová 
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Fašiangové pečenie 

 
Fašiangy sú prechodným obdobím medzi zimou a jarou, ktoré začína po Troch kráľoch a 

končí v utorok pred Popolcovou stredou. Najznámejšie a zároveň najveselšie sú posledné dni, 

ktoré sú spojené s radovánkami a hodovaním.  

 

Fašiangové tradície, spojené so sprievodmi maskovaných ľudí, boli akýmsi prechodom medzi 

Vianocami a veľkonočnými sviatkami. Tradičnými jedlami boli fánky, šišky, pampúchy, 

záviny a rôzne zabíjačkové špeciality. 
 

Dňa 6. 2. 2018  v rámci  krúžku žiaci z tried 2. B, 

4.A a 4.B spolu s triednymi učiteľkami napiekli 

fánky, na ktorých si s veľkou chuťou pochutnali. 

Pečenie si spestrili pesničkami Fašiangy Turíce a 

Fašiange sa krátia. 

 

J. Sosková, J. Laclavíková a D. Bjalončíková 
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Nahrávanie čítania 

V mesiaci január sme na I. stupni v rámci zvyšovania čitateľskej gramotnosti žiakov na 

hodinách čítania, ale aj počas krúžkov nahrávali žiakov pri čítaní súvislého textu. Žiaci mali 

najprv obavy, ale neskôr, keď si vypočuli sami seba, vedeli sebakriticky povedať, aké chyby 

urobili a ako sa majú zlepšiť. Dieťa, ktoré číta, seba počuje iným, ideálnejším, vnútorným 

spôsobom ako nestranný poslucháč. Preto budeme nahrávanie opakovať a porovnávať, či 

sme sa zlepšili a kde máme medzery. 

 
Okrem nahrávania čítania žiakov v triede, vytvorili 

žiaci II. stupňa so svojou pani učiteľkou medailónik 

spisovateľa, ktorý je venovaný 190. výročiu od 

narodenia najznámejšieho slovenského rozprávkara, 

Pavla Dobšinského.  

Počas vyučovania v tomto mesiaci prebehla aj 

v školskom rozhlase krátka ukážka čitateľských 

zručností vybraných žiakov I. aj II. stupňa, ktorí 

prečítali krátky text do školského rozhlasu. Chceme 

aj touto formou podporiť žiakov v ich snahe o čítanie 

textov a motivovať ich k ďalšiemu pokroku v čítaní. 

J. Laclavíková a J. Dulebová 
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Deň zaľúbených -14. február  
 

Žiaci  špeciálnych tried 4. C  a 5. C aj 

v tento deň chceli pripomenúť svojim 

srdcu blízkym  osôbkam, že ich ľúbia. 

Veríme, že ich ručne vyrobené pozdravy 

a dekorácie obdarovaným zahriali 

srdiečka. 

 

 

S valentínskou výzdobou nezaháľal ani II. stupeň, ktorého výzdobu vám v podobe pár 

fotiek tiež prinášame. 
 

D. Bjalončíková a J. Kubíková 
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Výlet do Bratislavy 
 

Žiaci z 8. A - Barbora Oračková, Magdaléna Badžová a Pavol Badžo, spolu s učiteľkou Janou 

Kubíkovou navštívili vo februári naše hlavné mesto, Bratislavu. Tam sa im o program aj 

ubytovanie postarala naša bývala pani učiteľka, z programu Teach for Slovakia, Lucia 

Kažimírová.  

Počas výletu sme navštívili Bratislavský hrad, Ministerstvo školstva a Galériu ilúzií zrkadiel. 

Taktiež sme videli palác pána prezidenta, prešli sme sa popri Dunaji a nakúpili sme 

v obchodnom centre Eurovea, kde sme zároveň navštívili aj 5D kino. Dúfame, že takéto 

výlety sa nám podarí absolvovať s viacerými žiakmi. 
 

J. Kubíková 
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More cakes – more help 
 

Naša škola sa zapojila do medzinárodného projektu More cakes – More help, teda čím viac 

koláčikov, tým viac pomoci. V rámci toto projektu naši žiaci postupne pečú rôzne koláče, 

ktoré následne predávajú v škole. Tieto koláčiky si žiaci môžu kúpiť za dobrovoľný 

príspevok.  

Celý výťažok z tejto zbierky pôjde na pomoc trojročnej Tamarke z Kežmarku, ktorá trpí 

detskou mozgovou obrnou a peniaze potrebuje na rehabilitácie. Doposiaľ sa nám podarilo 

zorganizovať dva koláčikové dni. Ako prví piekli žiaci z 5.B. triedy a o dva týždne nato si 

pečenie a predaj koláčikov vyskúšala 9. A. Pod článkom nájdete aj zopár fotografií. 

 

J. Kubíková 
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SúŤaŽímE, ŠpOrtuJEmE 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anjel Vianoc 
 

Tatranská galéria v Poprade už tradične vyhlásila výtvarnú súťaž pod názvom „Anjel 

Vianoc 2017“. Aj naša škola sa do nej zapojila a ukázala naše anjelské nápady, ktoré 

boli  spolu s tvorbou prác žiakov rôznych základných škôl vystavené a slávnostne 

otvorené  6. decembra v Art klube Tatranskej galérie v Poprade.  

 

Čestné uznanie v okresnom kole v Poprade v tejto súťaži získala práca žiačky Márie 

Badžovej (8.A). Cenu za kolektívnu prácu získali Ľubomír Oračko a Svetlana Oračková 

(8.B špec.).  

 

K. Pitoňáková 
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Výtvarná súťaž Kukučka 
 

Slovenská ornitologická spoločnosť BirdLife Slovensko vyhlásila výtvarnú súťaž na tému 

„Kukučka obyčajná – vták roka 2017,“do tejto súťaže sa zapojili aj naši žiaci. Cieľom 

súťaže bolo priblížiť čo najširšiemu okruhu verejnosti kukučku obyčajnú tak, ako ju 

poznáme, jej životný priestor a ohrozenia. V tomto článku prinášame aj vybrané práce 

žiakov. 

 

K. Pitoňáková 
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Najestetickejšia trieda 
 

V mesiaci december sa žiaci primárneho a nižšieho sekundárneho vzdelávania zapojili do 

celoškolskej súťaže „O najestetickejšiu triedu.“ Triedy poctivo vo fáze edukácie, ale aj po 

vyučovaní, sledovali pani učiteľky Mgr. I. Kačmaráková a PaedDr. Z. Slamená. V rámci súťaže 

žiaci vo svojich triedach mali dodržať určité pravidlá - po vyučovaní si vyložiť stoličky a 

upratať lavice, tabuľu, umývadlo, podlahu a okolie odpadkového koša. Taktiež rozhodujúcim 

faktorom pri hodnotení bola výzdoba triedy a nástenky s prácami žiakov. 

 
V  

 

Hodnotiaca komisia dospela k názoru, že 

pravidlá splnili tri naj triedy a získali tak 

atraktívne ceny od sponzora. 

 

 

Výsledky súťaže: 

 

1. miesto: trieda 3.A a trieda 7.C špec.    

2. miesto: trieda 7.B 

3. miesto: trieda 7.C špec. 

 

 

Z. Slamená 
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Výtvarná súťaž „Vesmír očami detí“ 
 

Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove v spolupráci s hvezdárňami, okresnými 

astronomickými kabinetmi, centrami voľného času a regionálnymi osvetovými 

strediskami vyhlásili 33. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaže Vesmír očami detí. Do 

tejto súťaže sa v rámci našej školy zapojila trieda 9.A. Pod článkom nájdete ukážky 

zapojených prác.  

 

K. Pitoňáková 
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Žiaci 6.A, 8.A a 4.A sa zúčastnili 15. 

ročníka medzinárodnej výtvarnej 

súťaže detí a mládeže pod názvom 

„Kostelničákov ornament.“ Témou tejto 

súťaže boli „Ornamenty v regiónoch.“ 

Cieľom tejto medzinárodnej výtvarnej súťaže 

je zvýšiť záujem žiakov o regionálnu kultúru 

a národné povedomie, oboznámiť žiakov 

a ostatnú verejnosť so životom a dielom 

umelca, rodáka zo Spišskej Starej Vsi, 

zberateľa, rozširovateľa a tvorcu slovenského 

ornamentu, Štefana Kostelničáka. 
 

K. Pitoňáková 

 

 

Kostelničákov ornament 2018 
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Súťaž vydavateľstva SLOVART 

 
Naši žiaci sa v priebehu mesiacov október a november zapojili do súťaže vyhlásenej 

vydavateľstvom SLOVART o najkrajší obal na knihu. Ocenení žiaci svoje práce uvidia na 

facebooku v sekcii vydavateľstva SLOVART pod názvom ČITKO, čitateľský klub 

vydavateľstva.  

Sú tam aj mená žiakov a názov školy, ktorú navštevujú. Ide o žiakov z triedy 4.A: Aleš Badžo 

a Kristína Mirgová a z triedy 2.B: Marián Badžo, Simona Mirgová, Radko Badžo, Dušan 

Mišalko, Igor Bartoš a Viktor Badžo. 

Menovaní žiaci boli odmenení krásnymi knihami z vydavateľstva. 

 J. Laclavíková 
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Olympiáda ľudských práv 

 
Pri príležitosti Medzinárodného dňa ľudských práv sa v ôsmom a v deviatom ročníku 

uskutočnila olympiáda ľudských práv. Test pozostával z dvanástich otázok, ktoré sa týkali 

ľudských práv všeobecne.  

 

Dňa 19. 12. 2017 si olympiádu 

vyskúšali deviataci v počte 12 a s 

úspešnosťou 39,4 %. Dňa 21. 12. 

2017 si vyskúšali olympiádu ôsmaci 

v počte 14 a s úspešnosťou 78,2 %. 

Ôsmaci boli v tejto olympiáde 

úspešnejší v porovnaní s deviatakmi. 

 

P. Sebešová Strápková, 

 J. Vaverčáková 

 

Olympiáda z anglického jazyka 
 

Dňa 20. 02. 2018 sa v piatych a šiestych ročníkoch uskutočnila anglická olympiáda, kde si 

žiaci mohli preveriť ich vedomosti. Tejto olympiády sa zúčastnilo 31 piatakov a 29 šiestakov. 

Prvé miesto v piatackých ročníkoch získala Sofia Hangurbadžová (5.A), druhé miesto 

Karolína Bačová (5.B) a na treťom mieste sa umiestnil Matúš Oračko (5.A).  

V šiestom ročníku zas prvé miesto získala Rebeka Badžová (6.A), druhé miesto Eduard 

Badžo (6.B) a na treťom mieste sa umiestnila Vanesa Badžová (6.A). Všetkým zúčastneným 

ďakujeme a tešíme sa na ďalší ročník.  

J. Kubíková 
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Regionálna žiacka hokejbalová liga „HORNÝ SPIŠ U16“ 
 

Regionálna žiacka hokejbalová liga v sezóne  2017/2018 otvorila svoj 3. súťažný ročník, 

ktorý prebieha medzi 8 družstvami na hokejbalovom ihrisku v Podolínci: ZŠ Holumnica, 

ZŠ Rakúsy,  ZŠ Lomnička,  SCVČ a ZŠ Podhorany „A“,  SCVČ a ZŠ Podhorany „B“,  CVČ P. A. 

K. Podolínec, ZŠ Stráne pod Tatrami, ŠZŠ Stará Ľubovňa. 

 
Dňa 7. 12. 2017, vo štvrtok, 

sme odohrali prvé kolo 

RŽHbL. Na náš prvý zápas 

sme nastúpili proti 

nováčikovi zo Starej 

Ľubovne, s ktorým sme 

vyhrali hladko 8:0, druhý 

zápas sme odohrali s SCVČ 

a ZŠ Podhorany „B“, v 

ktorom sme tiež boli 

úspešní. Potvrdili sme to 

víťazstvom 4:1. 

 
Menný zoznam žiakov, ktorí 

reprezentovali našu školu v hokejbale: 
 

1. Patrik Oračko 6.B 

2. Ľubomír Oračko 8.B špec.                                          

3. Ján Badžo  8.A 

4. Mário Bačo  8.A 

5. Aleš Gábor  8.A                                                    

6. Aleš Mirga  8.A 

7. Marek Badžo 8.A 

8. Albín Badžo 8.A 

9. Juraj Badžo  9.A 

10. Ondrej Badžo 9.A 

11. Adrián Badžo 9.A 

12. Igor Mišalko 9.A 

13. Denis Oračko 9.A 

 

Prežili sme spolu úspešný, slnečný i keď trošku mrazivý deň, ktorý sa niesol v mikulášskom 

duchu. Počas dňa medzi nás zavítali Mikuláš s čertom a obdarovali nás sladkosťou a 

mikulášskou čiapkou. Opäť chcem pochváliť všetkých našich žiakov za úspešnú 

reprezentáciu školy a slušné správanie sa. 

Veríme, že sa nám bude aj v ďalších kolách dariť aspoň tak ako v tom mikulášskom. 

 

T. Dragašeková a C. Blanárová 
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Lyžiarsky výcvikový kurz 

Žiaci 7.A a 7.B triedy sa od 12. 02. 2018 do 16. 02. 2018 zúčastnili lyžiarskeho kurzu v 

lyžiarskom stredisku Monkova dolina v Ždiari. Pod vedením svojich inštruktorov mladí 

lyžiari zvládli základy správneho lyžovania.  

 

Tí šikovnejší si vyskúšali jazdy na 

náročnejšom svahu. V priebehu 

lyžiarskeho výcviku boli žiaci 

disciplinovaní a plnili dohodnuté 

pravidlá správania sa na svahu. Na 

záver si žiaci nadobudnuté zručnosti 

preverili v pretekoch na svahu. 

Najlepší účastníci boli odmenení 

diplomom. 

 

Sme radi, že lyžiarsky výcvikový kurz splnil svoj cieľ, žiaci odchádzali domov s novými 

zážitkami, skúsenosťami a priateľstvami. 

 

Ocenení žiaci: 

Kategória – dievčatá 

1. miesto: Dominika Badžová (7.B) 

2. miesto: Mária Polhošová (7.B) 

3. miesto: Sára Mirgová (7.B) 

 

Kategória – chlapci 

1. miesto: Patrik Oračko (7.A) 

2. miesto: Róbert Badžo (7.B) 

3. miesto: Milan Badžo (7.B) 

T. Dragašeková 
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Medzitriedny chlapčenský stolnotenisový turnaj 

 
Turnaj sa uskutočnil vo februári na hodinách telesnej výchovy medzi triedami 8.A, 8.B šp. a 

9.A. Do turnaja sa zapojili takmer všetci žiaci. Aj keď nie všetkým šťastie prialo, zažili sme 

hodiny plné napätia, niekedy aj sklamania, ale hlavne radosti z víťazstva. Ťahali sme za 

jeden povraz - jeden za všetkých, všetci za jedného! Ktorá trieda sa riadila týmto heslom, tá 

bola najúspešnejšia. 

 

T. Dragašeková 
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Nie nadarmo sa hovorí, že v zdravom tele, je aj zdravý duch. Veď je vedecky 

dokázané, že sa pri pohybe vyplavujú hormóny šťastia – endorfíny. 

 

V zdravom tele, zdravý duch 
 

Pohyb, a to ako sa cítime, spolu neodvratne súvisí. 

Nezáleží na tom, koľko máš rokov, guľovačka je 

vždy zábavná. Skvelá hra na vybitie 

nevyčerpateľnej energie žiakov. Perinbaba sa 

zobudila a nadelila nám aspoň trochu snehu, a tak 

guľovačka, stavanie snehuliakov a robenie anjelov 

mohlo začať. Radosť v očiach žiakov a šantenie v 

snehu – nezabudnuteľný deň.  

 

E. Špinková 
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Prednáška o biodiverzite 
 

Dňa 30. 11. 2017 sa v rámci sprievodnej aktivity zúčastnili žiaci špeciálnych tried 

prednášky spojenej s besedou a diskusiou o biodiverzite. Žiaci prostredníctvom 

prezentácie porozprávali, ako vnímajú biodiverzitu, prezentovali, čo všetko sa na našej 

škole robí, aké zaujímavé aktivity na hodinách vykonávajú, akých exkurzií sa zúčastňujú, 

predstavili nielen vlastné výrobky z odpadu, ale aj spôsoby, ktorými ich vyrábajú. 
 

M. Dziaková a D. Chorogwická    
  

 

V ŠpECiÁlNYCH triEDACH 
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Pracovné vyučovanie  

v školských dielňach 

 
Učitelia špeciálnych tried 

využívajú šikovné ruky svojich 

žiakov počas pracovného 

vyučovania i v školských 

dielničkách. Žiaci sa s radosťou 

učia používať  náradie pri  

práci  s rôznymi materiálmi.  

 

D. Bjalončíková 

 

Vianočné tvorivé dielne na hrade v Kežmarku 

Žiaci špeciálnych tried sa zúčastnili netradičného podujatia, ktoré bolo zamerané na 

oboznámenie sa so zvykmi a obyčajami našich predkov v období vianočných sviatkov. Témou 

tvorivých dielní bola výroba netradičných dekorácií na vianočný stromček. 

Tvorivé dielne boli rozdelené na dve časti — teoretickú, počas ktorej sa žiaci oboznámili s 

vianočnými zvykmi našich predkov a na praktickú, počas ktorej  za pomoci lektoriek v 

príjemnom prostredí vyrábali netradičné vianočné ozdoby. 

M. Dziaková 

 I. Strellová 
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Príchod Mikuláša 

 
Dňa 06. 12. 2017 zavítal do materskej školy Mikuláš, aby obdaril detičky. Tie si pre neho 

pripravili program s piesňami a tančekom. Mikuláš s čertom a anjelom si pozreli 

pripravený program, ktorý sa im veľmi páčil a deti i pani učiteľky pochválili. Na znak svojej 

pokornosti rozdal všetkým deťom balíčky s maškrtami a sľúbil, že o rok príde opäť. 

Z. Remiašová 

 

NAŠi NAJmENŠí 
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Vianočné tvorivé dielne  
 

V predvianočnom čase si pani učiteľky spolu s rodičmi pripravili TVORIVÉ DIELNE, ktoré sa 

uskutočnili 15. 15. 2017 v materskej škole. Netradičnými technikami sme vytvárali rôzne 

vianočné ozdoby. Vianočnú atmosféru nám spríjemnili vianočné koledy a piesne. Deťom sa 

tvorenie a zdobenie veľmi páčilo, mali obrovskú radosť zo spoločných výtvorov, ktoré nám 

zdobili interiér materskej školy. 

Z. Remiašová 
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Zimné radovánky 
 
Snehuliak – najobľúbenejšia postavička zo snehu. Jedinou 

podmienkou bolo, aby bolo dosť kvalitného snehu. Škôlkari 

zimu milujú a stavanie snehuliačika vyvolalo úsmev na ich 

tvári. Náš snehuliak uzrel svetlo sveta 09. 02. 2018. 

 

Z. Remiášová 

Z 

 

Predškoláci na návšteve v nultom ročníku  

Predškoláci z materskej školy  navštívili triedu 0.A ZŠ, p. uč. Mgr. Ivany Kačmarákovej. 
Oboznámili sa s vyučovacím procesom, vyskúšali si sedenie v školských laviciach, prezreli si 
zošity svojich kamarátov a vyskúšali si aj písanie niektorých písmen.  
 
,,Nulkári,, im ukázali, čo sa už naučili, ako vedia počítať, aké písmenká poznajú, a ktoré vedia 
aj napísať. Ani "naše“ deti sa nedali zahanbiť. Zapájali sa do rozhovoru na danú tému 
a z triedy odchádzali šťastní a plní zážitkov. 

         Zuzana Remiašová 
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Besiedka pod jedličkou 
 

Dňa 22. 12. 2017 ovládla MŠ a ZŠ tá najvianočnejšia nálada. Konala sa VIANOČNÁ 

BESIEDKA. Program bol krásny, deti sa snažili, tancovali a potlesk mali od žiakov, učiteľov 

a od svojich blízkych, ktorí sa takisto prišli na ne pozrieť. Potešili všetkých a navodili 

vianočnú atmosféru. 

Z. Remiašová 
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Roztancovaná škôlka 

 
„Na známosť sa všetkým dáva, mimoriadne vážna správa. Jak každý rok v tomto čase, 

Fašiangy tu máme zase.“ 

 

 

 
No akéže by to boli Fašiangy bez 

poriadnej fašiangovej zábavy? 

Preto sa aj deti z materskej školy 

rozhodli ukončiť toto obdobie 

svojím tradičným fašiangovým 

karnevalom. Deti s pani učiteľkami 

premenili triedu na miestnosť 

vyzdobenú pestrofarebnými 

girlandami a balónmi. Trieda ožila 

veselou hudbou a bola to riadna 

zábava. Deti si zasúťažili, 

zatancovali a odmena bola 

v podobe sladkostí. Veru, bol to 

vydarený karneval a škôlka sa 

stala doslova  "roztancovanou." 

 

Z. Remiašová 
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Zabavme sa 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYFARBI SI .... 
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NÁJDI 6 ROZDIELOV 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYPLŇ TAJNIČKU POMOCOU VYBRANÝCH SLOV..... 

 
 

VYLÚŠTI TAJNIČKU 
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Na záver... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

Ďalšie tohtoročné číslo nášho Stráňačika je už na konci. Ďakujeme všetkým, ktorí 

sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na jeho tvorbe, či už rôznymi príspevkami 

alebo fotografiami.  

 

Do záverečnej tretiny tohto školského roka vám prajeme, aby vás neopúšťala 

tvorivosť, nápaditosť a sila, aby sme si v júni mohli hrdo povedať, že máme za 

sebou ďalší skvelý školský rok.  
 

Aj v nasledujúcom čísle časopisu sa máte na čo tešiť... 
... vrátime sa k veľkonočnej tematike 
... prinesieme článok o škole v prírode našich štvrtákov 
... pozrieme si aktivity a tvorivú činnosť našich žiakov a ich učiteľov 
... budeme sa tešiť na letné prázdniny 
... a veľa iného  

 
 

                                                                             Vaše redaktorky Dominika a Jana 
 


